

# Смоленский театр кукол

## в гостях у брянцев

Артисты Смоленского театра кукол — частые гости на Брянщине. Летом они показывают свои постановки на полевых станах, в колхозных клубах, зимой — в школах, рабочих клубах, Дворцах культуры. Вот и недавно они побывали в Брянске, познакомили школьников и их родителей с новым спектаклем «Партизанский сын» В. Кирюшина.

Спектакль посвящен героическим делам партизан в годы гражданской войны. Он учит ребят любить свою Родину, быть достойными продолжателями великих подвигов советского народа.

Присутствовавшие на спектаклях, а они все проходили в переполненных залах, горячо аплодировали артистам-кукловодам Л. Сологубову, А. Фактурович, Э. Беллерус, А. Сколышевой, В. Егоровой, Г. Деминной, А. Лепик, А. Картушановой.

Спасибо театру кукол от рабочих Брянска и тружеников сельского хозяйства области. Ждем вас с новой работой — спектаклем «Полет мечты». До скорой встречи!

**А. КРАВЦЕВ,**  
рабочий Бежицкого сталелитейного завода.

5  
"РАБОЧИЙ ПУТЬ"  
Смоленск

№ 2 ФЕВ 1960